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                        ؟زير براي روانشناسي مناسبتر است كداميك از تعاريف .1

  علم مطالعه ذهن و هوشياري. ب    علم رفتار انسان و حيوان. الف  

  علم مطالعه رفتار و فرآيندهاي ذهني. د  علم مطالعه ذهن هوشيار و ناهوشيار. ج  

  به روش مورد مطالعه ساخت گرايان چه انتقادي شده است؟. 2

  بل استفاده نبودعملاً قا. د  قابل اجرا نبود. ج  عيني نبود. ب  آزمايشي نبود . الف  

  »كنند؟ذهن و رفتار چه مي« پرداختند كه كداميك از مكاتب روانشناسي به مطالعه اين سؤال مي. 3

  رفتار گرايي. د  شناخت گرايي. ج  انسان گرايي. ب  كاركردگرايي. الف  

  است؟» سازدمكن ميرسيدن به حدي از توانايي عملي كه انجام يك الگوي خاص را م« كداميك از مفاهيم زير بيانگر. 4

  تحول. د  نضج. ج  نمو. ب  رشد. الف  

  در ارتباط با دوره سرنوشت ساز و انجام تكاليف رشدي كدام گزينه درست است؟. 5

  تكاليف رشدي فقط تحت تأثير نضج است. ب  هم به نضج و هم به يادگيري مورد نياز است. الف  

  نضج تأثيري در يادگيري تكاليف ندارد. د  استتغييرات فرهنگي بر انجام تكاليف رشدي بي تأثيري . ج  

  آيد؟كداميك از مراحل زير بالاترين مرحله رشد شناختي به حساب مي. 6

  عمليات صوري يا انتزاعي. د  عمليات عيني. ج  پيش عملياتي. ب  حسي ، حركتي. الف  

  در ارتباط با ويژگيهاي رشدي دوره پيري كدام گزينه زير درست است؟. 7

    يابدهوش متبلور معمولاً كاهش مي. ب  يابدسيال به شدت كاهش ميهوش . الف  

  شودمعمولاً قضاوت در اين دوره بدتر مي. د  يابدگيري افزايش و بهبود ميفرآيند تصميم. ج  

  هاي رواني چيست؟از نظر فرويد علت بسياري از بيماري. 8

  اختلالات و باورهاي شناختي. د  فشار و استرس رواني. ج  هاي ناهوشيارتكانه. ب  هاي هوشياراميال و تكانه. الف  

  :دهد كهپيش از رويا صورت گرفت نشان مي ضمني پژوهشي كه در زمينه تلقين. 9

  همه افراد در خواب، رويا دارند. ب  امكان كنترل محتواي روياها وجود ندارد. الف  

  هاي ناهوشيار استانهروياها تحت تأثير تك. د  توان كنترل كردمحتواي روياها را مي. ج  

  گويند؟شوند چه ميبه آن دسته از موادي كه باعث افزايش هوشيار و برانگيختگي كلي مي. 10

  توهم زا. د  هامحرك. ج  مواد مخدر. ب  مسكنها. الف  
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  هاي زير مهم است؟يك از گزينهدر ديدگاه شناختي براي ايجاد يادگيري كدام. 11

  عوامل پردازشي. د  پاسخ. ج  محرك. ب  درونداد. الف  

  نيست؟سازي كلاسيك درست هاي زير در توضيح شرطييك از گزينهكدام. 12

    دارد وجودرابطه فيزيولوژيكي  Rو  Sبين . ب    هددر اثر مجاورت رخ مي. الف  

  شودسازي كسب ميهيجانات با اين شرطي. د  آيديادگيري سطح بالا با شرطي سازي كلاسيك بوجود مي. ج  

در اين مثال كداميك از . شما هرچه بيشتر درس بخوانيد نمره بهتري خواهيدگرفت و در نتيجه احساس رضايت بيشتري خواهيد كرد. 13

  هاي تقويت رفتار دخالت دارد؟برنامه

  نسبي متغير. د  نسبي ثابت . ج  اي متغيرفاصله. ب  اي ثابت فاصله. الف  

  اي چيست؟اولين فرآيند لازم براي يادگيري مشاهده. 14

  تقويت. د  حركتي. ج  يادداري. ب  توجه. الف  

  بدهد در واقع به كداميك از مفاهيم زير دست يافته است؟مثبت پاسخ » خواندن ، چگونه به خواند؟« وقتي فردي به اين سؤال كه . 15

  بينش. د  انتظار. ج  رفتار هدفمند. ب  فراشناخت. الف  

  گيرد؟گيري حافظه كداميك از فعاليتهاي زير انجام ميي شكلدر اولين مرحله. 16

  بازيابي. د  رمزگرداني. ج  اندوزش. ب  سازيذخيره. الف  

  زير ذخيره شده است؟ هايدهيد در كداميك از حافظهخودتان داريد و بواسطه آن به اين آزمون پاسخ مياطلاعاتي كه شما در حافظه . 17

  رويدادي. د  معنايي. ج  ادراكي. ب  ايرويه. الف  

  گيرد؟اگر رمزگرداني اطلاعات غيرارادي باشد كداميك از اقسام حافظه شكل مي. 18

  اجرايي. د  اخباري. ج  ناآشكار. ب  آشكار. الف  

  :توان گفت كهبا توجه به پژوهش اوليه ابينگهوس در زمينه حافظه مي. 19

    مهمترين علت فراموشي گذشت زمان است. الف  

  شودشود بر شدت فراموشي هم اضافه ميهرچه برزمان اضافه مي. ب  

    تداخل اطلاعات علت اصلي فراموشي است. ج  

  شودتجزيه اطلاعات باعث فراموشي مي. د  

  شود؟دهد چه ناميده ميي كه به رفتار انرژي و جهت ميفرآيند. 20

  ادراك. د  مشوق. ج  انگيزش. ب  تفكر. الف  
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  ت؟لو بالاترين نيازها چه نيازي اسزدر سلسله مراتب نيازهاي م. 21

  خود شكوفايي. د  خداجويي. ج  دانايي. ب  تعلق و محبت. الف  

  شود؟هاي زير تجربه مياگر پيامد منفي به علت دروني و غيرقابل كنترل اسناد داده شود كداميك از هيجان. 22

  شرم. د  احساس گناه. ج  ترحم. ب  خشم. الف  

  را اولين بار چه كسي مطرح كرد؟مفهوم ناهشياري جمعي . 23

  اريكسون. د  آدلر. ج  يونگ. ب  فرويد .الف  

به نظر شما اين فرد از چه مكانيزم . گوئيد دروغگويي كار زشتي استگويد كه چرا دروغ ميگويد به فرد مقابل ميفرديكه دروغ مي. 24

  دفاعي استفاده كرده است؟

  بازگشت. د  فرافكني. ج  دليل تراشي. ب  والايش. الف  

  چيست؟ اساس نظريه شخصيت جرج كلي. 25

  گيري رفتارهاچگونگي شكل. ب    بيني رويدادهانحوه پيش. الف  

  هاي برآورده نشدهتمايلات و خواسته. د    عوامل ناخودآگاه. ج  

يكي از آنها را برگزيند به كداميك از فشارزاهاي زير  تواندفردي كه دوست دارد هم ازدواج كند و هم ادامه تحصيل دهد و نمي. 26

  مبتلاست؟

  تعارض جاذب، جاذب. د  تعارض جاذب، دافع. ج  تعارض دافع، دافع. ب  احساس تحت فشار بودن. الف  

  :دارد فردي است كهفرديكه منبع كنترل دروني . 27

  ارزيابي شناختي درستي از رويدادها دارد. ب  كندرويدادهاي زندگي را خودش كنترل مي. الف  

  جو استرقابت رانرژي وآدم پ. د  تماعي نياز داردهمواره به حمايت اج. ج  

  دهد؟شود به كدام شيوه نفوذ اجتماعي پاسخ ميفردي كه به منظور كسب پاداش برانگيخته مي. 28

  همرنگي. د  دروني كردن. ج  همانندسازي. ب  متابعت. الف  

  زير را داراست؟ هايدهد كداميك از سوگيريوقتي كه فردي موفقيت را به علل دروني و شكست را به علل بيروني نسبت مي. 29

  تصورات قالبي. د  خدمت به خود. ج  گربازيگر ـ مشاهده. ب  خطاي بنيادي. الف  

  :رهبران افرادي هستند كه» نظريه بزرگ مرد رهبري « برطبق . 30

  دديگران آنها را قبول دارن. د  آوردتاريخ آنها را بوجود مي. ج  اندايداراي صفات ويژه. ب  اندمحصول جامعه. الف  

                                                                                                                   


